

化肥农药更少,食品更安全

2020年,全市化肥和农药使用量实现“零增长”

本报菏泽7月5日讯(记者赵念东)日前,齐鲁晚报记者从菏泽市农业局获悉,为推进农业转型升级,促进全市农业健康持续发展,将加快发展现代生态循环农业,到2020年,农业减量化技术应用,无害化处理和资源循环利用水平显著提高,建立起较为完善的现代生态循环农业科技支撑体

系和政策保障机制,形成产业融合发展、资源高效利用、环境持续改善、产品优质安全的现代农业发展体系。

记者了解到,为加快发展以生态、循环、优质、高效、持续为主要特征的现代生态循环农业,切实转变农业发展方式,推进农业转型升级,到2020年,农业减量化技术广泛应用,无害

化处理 and 资源循环利用水平显著提高,建立起较为完善的现代生态循环农业科技支撑体系 and 政策保障机制,形成产业融合发展、资源高效利用、环境持续改善、产品优质安全的现代农业发展体系。

到2020年,创建市级以上生态循环农业示范县3个、生态循环农业示范区10个、生态循

环农业示范点40个,全市推广生态循环农业示范基地面积达到200万亩以上。

全市农田灌溉水有效利用系数达到0.646,新增水肥一体化应用面积36万亩;全市化肥和农药使用量实现“零增长”,化肥利用率提高10个百分点以上,区域内有机肥得到有效利用;农药利用率提高到

40%以上,用药量减少30%以上,农作物病虫害绿色防控覆盖率达到30%以上;全市可控降解地膜推广使用量比例达到30%以上,不可降解标准地膜回收率达到90%以上;全市秸秆综合利用率达到90%以上;全市畜禽粪便无害化处理、资源化利用率达到95%以上。

警企合作,共筑网络安全

菏泽警方与阿里巴巴集团签署战略合作协议

本报菏泽7月5日讯(记者赵念东)5日上午,菏泽市公安局与阿里巴巴集团签订“战略合作”框架协议,双方将共同探索深化警企战略合作、发挥各自优势,建立预防、打击互联网违法犯罪的协作机制,共同开展科技成果、创新产品在公共安全领域的研究和应用的警企合作新模式。菏泽市副市长、市公安局局长高荣国、阿里巴巴集团副总裁余伟民,以及双方有关部门负责人参加了签约仪式。

在签约仪式上,高荣国表示,近几年,菏泽的电子商务发展迅速,全市已建成淘宝村61个、淘宝镇6个,占全省的1/2、全国的1/22,获批创建“全国电子商务示范城市”。互联网与传统行业的深度融合,在给人们的生活带来极大便利的同时,也带来了新的安全风险和

犯罪形态变化,传统违法犯罪迅速向网上蔓延。

据统计,2016年菏泽市涉网犯罪总量同比增长207.94%。由于网络犯罪具有虚拟性、隐蔽性、跨区域性等特点,防范、打击难度大,对公安机关提出了新的考验。加强警企合作,既是互联网企业健康发展的时代所需,也是公安机关防范打击网络犯罪的现实所迫。

高荣国称,阿里巴巴集团旗下有全国最大的网络交易平台“淘宝”,总用户5.07亿人,占有海量的网络数据资源。菏泽警方与阿里巴巴集团签订“战略合作”框架协议,借鉴吸收其领先的技术和理念,帮助提升公安大数据实战效能。有利于在打击“黑产”“灰产”、电信诈骗、制售假及网上涉众型经济犯罪,保护知识产权,服务网商发

展等方面有所作为,努力打造信息时代警企合作的良好典范。

据悉,近年来,菏泽市公安局高度重视互联网与公安警务工作的融合和利用,采取多维度思维,向服务经济发展、服务日常民生、服务社会治理、服务警务实战等多个重点领域拓展,积极推动“互联网+”新形势下的警务模式创新。此次与阿里巴巴集团签署战略合作协议,将不断拓展在社会治理、侦查破案、服务群众等领域的合作,提升大数据应用对公安警务工作的支持和保障能力,为菏泽公安事业发展提供更加有力的科技引领和信息支撑。

根据协议,双方将在提升公安信息化水平、打击互联网黑灰产业链、云计算、大数据、信息安全、公众服务等方面进行深化合作。

放假了,来图书馆充电吧!

暑期期间,市图书馆将有50多场公益文化活动



读者在阅览室看书学习。本报记者 李德领 摄

本报菏泽7月5日讯(记者李德领 通讯员胡宇翔)暑假来临,为更好地服务广大读者群众,菏泽市图书馆贴近群众实际,以新的理念、新的平台、新的服务方式,已然成为广大市民的公共书房和教室。

齐鲁晚报记者了解到,市图书馆开展“快乐书香”活动,暑期将有50多场公益文化活动等您参与。以多元的读者活动创新阅读推广途径,让读者感受到“全民阅读”独特魅力。举办青少年科学营、科普展、科幻画展,开展亲子剪纸活动、“牡丹书香”读书会,举行英语沙龙、教育讲座、“好书伴童年”好书推荐、逾期还书免费,“小

小图书管理员”活动,满足读者看图书、听讲座、观展览、来学习的多样化需求。

为了给读者提供舒适的阅读环境,暑假期间,图书馆全面开放馆内空调,配备饮用开水,提供免费WIFI,增加自习席位,保持借阅室、自习室干净整洁。管理人员、志愿者参与维持秩序,引导市民群众有序阅读,共同维护良好的阅读环境。

不少市民群众表示,市图书馆有空调开放,有饮水供应,有无线网络,虽然自习室几乎天天人员爆满,但大家都安静地沐浴在知识的海洋里,学习氛围很浓厚,感谢图书馆为百姓提供的贴心服务。

市图书馆:本周末逾期还书,免交滞纳金

本报菏泽7月5日讯(记者李德领)为推动全民阅读活动的深入开展,切实做到文化惠民,5日,齐鲁晚报记者从菏泽市图书馆获悉,市图书馆在暑假初期开展“让图书回家”逾期还书免费活动,7月8日-9日两天,所有逾期图书,不论延误时间长短,均可在所借窗口免滞纳金归还。归还全部逾期图书后,即可继续正常借阅图书。

2014年1月,菏泽市图书馆试运行,海量的藏书、优雅的环境、智能化的设备,给读者带来了全新的阅读享受。当年8月26日,菏泽市图书馆正式开馆,给予读者更多的阅读时间,不少读者的生活方式因图书馆的建设而改变。

菏泽市图书馆不仅收藏有丰富的图书报刊,还拥有大量的数字资源和相关的服务设施,自免费开放以来,深受市民喜爱。但随着图书的大量外借,目前有部分图书长期滞留或已“落户”在个别读者手中,影响了

其他读者对这些书籍的借阅。

“有些读者可能由于工作调动或学业结束离开本市,忘了还书,或者逾期时间太长,担心需缴纳滞纳金或罚款,干脆对还书的事置之不理,也有可能是所借图书价值较高,故意不还。”菏泽市图书馆副馆长张伟胜说,开展“让图书回家”逾期还书免费活动,不仅有利于让滞留的图书重返书架,而且能更好地保护公共图书资源,加快图书流通率。